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Epl't('imérniiki BSc szak, Matematika A1, 3. zh., 2019. november 28., 13-14.

NEVE o, Neptun kod: ....ccoooeiieiiiiis Tankor: .........

1.

(a) (2 pont) Definidlja az f(x) fiiggvény hatérozatlan integraljat!

(b) (2 pont) Irja le az f(z), [a,b] intervallumon folytonos és pozitiv fiiggvényre vonatkozo
Newton-Leibniz tételt!

2. (4 pont) Hatérozza meg, hogy az f(x) = x5 + 62° + 62* + 3 fiiggvény hol monoton né illetve
csokken!

3. (3+1 pont) Hatdrozza meg az f(x) = sin3z fliggvény harmadrendl Taylor-polinomjét az
a = 0 helyen! A Taylor-polinom segitségével adjon becslést a sin0,3 értékre! A becslés
hib&jat NEM kell szamolni!

4. (4 pont) Az egység keriiletti, egyenld szari haromszogek koziil melyik teriilete a legnagyobb?
A szélséérték jellegét NEM kell ellenoOrizni!

5. (4 pont) Hatérozza meg az alabbi integralt: [ 2o + ;zgfl dz.
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1.

................................................... Neptun kod: ...................... Tankor: .........

(a) (2 pont) Definidlja az f(x) fiiggvény hatérozatlan integraljat!

(b) (2 pont) Irja le az f (x), [a,b] intervallumon folytonos és pozitiv fiiggvényre vonatkozé
Newton-Leibniz tételt!

(4 pont) Hatdrozza meg, hogy az f(x) = z° + 625 + 62" + 3 fiiggvény hol monoton né illetve
csokken!

(3+1 pont) Hatdrozza meg az f(x) = sin 3z fliggvény harmadrend( Taylor-polinomjét az
a = 0 helyen! A Taylor-polinom segitségével adjon becslést a sin0,3 értékre! A becslés
hibajat NEM kell szamolni!

(4 pont) Az egység keriiletii, egyenld szaru haromszogek koziil melyik teriilete a legnagyobb?
A szélséérték jellegét NEM kell ellenorizni!

(4 pont) Hatérozza meg az alabbi integralt: [ - + xégj’l dzx.




